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H
auynHaeM Halll
VDOK!



OTKpbiBaemM TeTpaib.

- 3aIrchIBaeEM YHCJI0, JOMAIIIHsAS padboTa.

- Bce 3aaun U3 nIpe3eHTalliu pelllaeM B TETPA/IH.
K HEeKOTOpBIM 3aa4aM IIPUBEAEHBI PEIIeHUA
JIJI1 CAMOIIPOBEPKH, & HEKOTOPbIE HY>KHO
PELINUTh CAMOCTOATEJIBHO.

» CkuapIBaTh MHe (pOTO IOMAIIIHEN PaOOThHI HE
HY>KHO!

» EC/IM BOBHUKHYT BOIIPOCHI- A HA CBA3U!



YT00 cpenHee
apudpmMmeTnyeckoe
yucern

BaM onpenennTb

Bam Hago cymmy aTum;
yucen Ha ux
KOJINYECTBO
pa3genuTtb!




]
COOBPAXKAU! MPUAYMbIBAU!

Cpeodnee

apugpmemuueckoe:
Beaocuneda u momouuxkaa
Tpameas u noe3da
AneasCcuHda U AUMOHA
Tygeavku u canoza
INuanHuHo u 6asaHa
Jlesywku u puiowvt
IHHopmdgeann u prox3axa
Hocka u uwyaka

Omeemuwlt 012
camonposepxku
Ha caedyrowem
caaiide.




[TpoBepan cebs!

e Moneo

* daexmpuuxa
e I'petindppym
e bomuHok

e AKKOpOeoH

e Pycaaxa

e Paneu

e I'onvgh




3ajava 1.
«NHXKeHep~»

|-,

B ceHTAOpe nHKEHEP IMOJIYyUYHJI 3apILIaTy 20,2 ThICAYHN
pyOJieii, B OKTsIOpe 19,8 ThicsY pyOJieit, a B HOsIOpe 20
ThIcsIU pyOJsie. CKOJIBKO ThICSY Py0OJIei B CpeHEM
[I0JIy4aeT UHKEeHEP B MeCAIL?




Penienue
(20,2 + 19,8 + 20) : 3 =20
OTBET: 20 ThIC. Py0. = 20 000 pyoO.



3ajava 2.
«ArpoHOM>

B 2011 roay yposkanHOCTbG II0JIsA COCTaBUjIa 3,6 TOHHHEI,
IIIIEHUIbI, B 2012 oAy 3,2 TOHHBI, B 2013 oAy 4
TOHHBI. YeMy paBHa cCpeHAS YPOXKANHOCTb JAHHOTO
IOJIA?




Pelrrienue

(3,6 +3,2+4):3=23,6
OtBeT: 3,6 T



3ajava 3. (= ~
«PUrypucTKa» |
PellaemM caMoOCTOATE/IbHO. }

[Io ¢urypHomy KaTaHUIO (QUTYPUCTKE
IIOCTABUJIU CJIEAYIOIUE OLleHKU:

57, 5,9, 6,0, 5,6; 5,8. Kakylo cpemHION0
OLIEHKY OHA IOJIyYHUT?




3ajlava 4.
«TYpUCTbI>

&

I'pynna mia memkoM 64 co CKOPOCTBIO 5 KM\4U U
2Y exajla Ha aBTOMAIIITHE CO CKOPOCTBIO 45 KM \U.
Haungure cpeJHIOI0 CKOPOCTD JABUKEHUA TYPUCTOB
Ha BCEM MyTH.




Pemenue

S=v-t
1) 5*6=30(xM)- TypHCTHI IPOILIMX 3a 6 YAaCOB.
2) 45*2=90(kM)- TypuCTBI OPOIILIX 3a 2 Yaca.
3) 30+90=120(kM)- TypuCTBI OPOIILIX BCETO.

4) 6+2=8(4)- oO1Iee BpeMs.
5) 120:8=15(xkm\u4)
OtBet: 15 kM/4



5)3?4)3)5)4)3?3)5)5
KakoBa

cpenHad orMeTka Iletu?




CpenHee apudMeTHUECKOE
JIBYX UHCEJI PaBHO 22,8, IPUYEM OJHO
13 HUX B 3 pa3a 00JIbllie APYTOrO.
Hautu oba uuncia.




e Pelltenue 3anauu:
*1 YUCJIO — 3X
*2 YUCJIO — X
«Cp. apudmernueckoe 22,8
*(3x+Xx):2=228

°2X = 22,8
ex=228:2
°X = 11,4

11,4 — IepBOeE YUCJIO0, 34,2 — BTOPOE
YICJIO



CINACKBO 3A YPOK!
YOAHHOI O OHA!
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